



**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO 1997 ASSEMBLY BILL 733**

March 17, 1998 – Offered by COMMITTEE ON CRIMINAL JUSTICE AND CORRECTIONS.

1 At the locations indicated, amend the substitute amendment as follows:

2 **1.** Page 1, line 6: delete “animals, immunity from liability” and substitute
3 “animals”.

4 **2.** Page 1, line 12: delete that line.

5 **3.** Page 2, line 1: delete that line.

6 **4.** Page 2, line 15: delete lines 15 to 18.

7 **5.** Page 3, line 12: delete “felony and shall” and substitute “felony.”.

8 **6.** Page 3, line 13: delete lines 13 and 14.

9 (END)